

Avis de décès de Monsieur Claudius SAUZET

Publié le 20 janvier 2025 à SAINTE SIGOLÈNE



Claudius SAUZET

Né le 12 mars 1932 à Valprivas Décédé à Sainte Sigolène Le 17 janvier 2025 à l'âge de 92 ans Domicilié à Sainte Sigolène

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Claudius SAUZET

survenu le vendredi 17 janvier 2025, à l'âge de 92 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **mercredi 22 janvier 2025 à 14 heures 30** à l'adresse suivante :

Saint-Barthélémy, Rue de l'église, Sainte Sigolène, France.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Claudius.

Avec toute notre affection.

Lieu de repos

1

Chambre Funéraire de Sainte-Sigolène, Rue du Clos de la Source, 43600 Sainte-Sigolène

Cérémonie religieuse

2

Rue de l'église Saint-Barthélémy, le 22 janvier 2025 à 14:30 Rue de l'église, 43600 Sainte Sigolène

Inhumation

3

cimetière de Sainte Sigolène, le 22 janvier 2025 à 15:30 Route de Monistrol, 43600 Sainte Sigolène